



Elo helyben... Debreceni Szinhaz

Debreceni Szinhaz

Soha és könnyű... Debreceni Szinhaz

Ridán, ig... Debreceni Szinhaz

gyes iskola. Tobler halála. Anglia: Tooth a rituálisa kelész. Svétzia: A vallásszabadság határa. Szerbia: Iskolák állása. VII. Róvid irodalmi szemle és könyvészet. Szamosközi tört. maradványai. Erdélyi országgyűlési emlékek. Szilágyi Sándortól. — Illyés B. költeményei. — Emlékezésök stb. — Romang. Über wichtigere Fragen der Religion. — E kitűnő s nagy becsű folyóiratot melegen ajánljuk olvasóink becses figyelmébe.

Legújabb.

A tegnap délelőtti értekezleten a kiegyezésre vonatkozólag a két kormány között teljes egyetértés jött létre; mindkét fél fenntartja azonban magának a parlamenti körökkel való értekezést. A magyar miniszterek Budapestre haza utaztak. — A kormányok most saját pártjaikkal teszik magukat érintkezésbe, s addig a kiegyezés részleteiből semmi sem fog nyilvánosságra ele kerülni. A magyar miniszterek ma délután jelentek meg a szabadlevű pártban, hol a kiegyezés eredményéről, jelentéseket voltak teendők. Az osztrák kormány holnap fogja ugyan azt tenni. — Formális pártertekezlet sem ott — sem itt nem fog tartatni. — A magyar kormány holnap már arról is jelentést tehet a szabadlevű pártban, hogy az osztrák kormány és az alkotmányhi pártok közt teljes egyezség jött létre a kiegyezés kérdésre vonatkozólag. Az osztrák miniszterek azzal váltak el magyar kollegáiktól, hogy a paritás ügyet meg mindig kérdésesnek tekintik. bár részükről igerték, hogy azt a párt előtt képviselni fogják. Bécsben az alkotmányhi klubok már választottak küldötteket, kik a belügyminiszteriumban tartandó tanácskozáson a miniszterekkel részt vegyének.

DEBRECENI SZINHÁZ. VI. Bérlet 15. szám. Csütörtökön, 1877. febr. 22-én. Fatinitza. Felelős szerkesztő: Szabó Antal.

ol, kétszeres 6.52—7.32 kr. 1 hektol. rozs 6.18—6.52 kr. 1 hektol. árpa 3.58—3.90 kr. 1 hektol. zab 3.02—3.34 kr. 1 hektol. tengeri 4.40—4.72 kr. 1 hektol. köles 3.74—4.06 kr. 1 hektol. köleskása 7.32 kr. 1 zsák burgonya 1.70 kr. 100 kilo szalonna 55, 56, 57 forint, 100 kilo hal 55, 56, 57 frt.

Jutalomjáték. Színházunk két igen tehetséges tagjának — Szatmári Arpádnak és Károlynak e hó 27-én jutalomjátéka leend, mely alkalomból szerencsénk lesz a két ügyes színész édes anyjához Szatmári Laczkyrné asszonysághoz is. Ez élvezetesnek ígérkező színi-estére felhívjuk színházlátogató közönségünk figyelmét, s reméljük, hogy e két tehetséges színész iránti elismerést minél tömegesebb megjelenéssel lesz kegyes e város műpártoló közönsége bebizonyítani. — Az előadandó darab ma még nincs meghatározva.

A városi halottkémők csaknem napoként terjesztnek be a kapitányi hivatalhoz jelentéseket azon szülek felől, kik beteg gyermekeiket orvosi segélyben részesíteni elmulasztották. — Az ily vétkes szülekre aztán törvény értelmében vagy pénzbírság, vagy fogságbüntetés szabatik.

Lopás. Miklóstetván a 2081. számú ház konyhájában tegnapelőtt este Balajti István nevű csavargó behatolva — onnan két gyertyatűt, moszart, és egy pár kőves fülbevalót ellopott; a dolgotól értesített rendőrség azonban a tettest másnap elfogta s a nála megtalált lopott tárgyakat tulajdonosuknak visszaszolgáltatta.

Szarvasmarha husarak kilogrammonként a helybeli mézárások által f. hó 21-től 28-ig megállapítva és a hatóságok szabályszerűleg bejelentve — a következők: 36 kr. hársány utczán, 40 kr. csapó utczán Gyarmati János és Rácz Jánosnál; 42 kr. varga utczán Gyarmati Istvánnál; szt. anna utczán, csapó utczán Nagy Mihálynál, Rácz Györgynek czegeled és várad utczái mézárászekeiben; — végre mindentöbbi mézárásnál 44 kr.

Révész Imre Magyar protestáns egyházi és iskolai figyelmeztetőnek február havi füzeté a következő változatos és gazdag tartalommal jelent meg: I. Néhány szó egy alkotmányozó nemzeti zsinatról. Révész Imre. II. A protestantismus mint társadalmi elv, különös tekintettel Magyarországra. Várad F. III. A konfirmáció. Rácz Miklós. IV. Egyháztörténelmi tárcák: 1. Doboz Mihály tiszántúli ref. főkapitány s az egyházkerület többi előjárói, ellene állanak a bugyi értekezlet tőrekvésének, a teljhatalmu konvent vagy főkonzisztórium felállításának. 1773. 1775. Közl. Révész Imre. 2. Fodor János ref. lelkesítő önéletrajza. Közl. Hoffer Endre. 3. I. Apai M. adománylevele a mikalaki ref. egyház részére. Közl. Rácz Károly. 4. Gr. Rhéley F. főkapitány egy meghívó levele a budai zsinatra. 94. I. V. Egyházi kronika. Németország: Kanosszába nem megyünk. A heszneri szabad protestánsok. Lelekeszi ízetés. Iskolai zsinatok száma stb. Helvétzia: Lelekeszi ízetés. Ve-

Az az egyének, kikről tegnapi számunkban említett tevégek hogy czigléd-koteles utczán egy szatcsóbtól feltörést kíséreltek meg, — ezen műveletök a csapó utczái külvárosban egy másik szatcsóbtólmal sikerrel hajtották végre, miután onnan több tárgyat elvittek. Lopásuk gyümölcsét azonban nem volt idejük élvezni, mert a rendőrség mindnyájokat felfedezte s közülök ötöt meg tegnap tartóztatott. A befogottak némelyike jómódu gazdák fiai.

Az a múlt feltörések éjjeli renden vannak a huzt éjszaka is két ily eset fordult elő varga-cser utczán, hol Kovács Dániel hentesnek utczára levő s lakásul nem használt szobájából az ablak betörése után horog 3 pártát és egy ágytakarót klopottak; ugyanazon sokorn Kohn Mór házából pedig az ablakon keresztül lisztet vittek el. Alapos gyanu folytán egy tettes már befogott.

A helybeli ipar és kereskedelmi bank igazgatósága tudomására juttatta részvényeseinek, miszerint az 1876-ik évről a zárslamás és üzleti jelentés, a társulat iródiájában rendelkezésekre áll, a délelőtti órákban megtekinthető.

Piaczi alsó és felső árak 1877. febr. 20-án: 1 hektoliter buza 8.14—9.38 kr, 1 hek-

Kutassy Janka Maritát a porléányt személyesítette, tehát legelőször azon szerepben lépett fel, melyben Szakál Róza kiválóan kedvence volt közönségünknek, s ki oly alakot teremtett Maritából, mely egy bevezetett művésznőnek is becsületet vált. — Ily alakítás után valóban feltették Kutassy Jankát, kirol nagyon jól tudjuk, — hogy csak egy pár évre terjed még színi gyakorlatja, ki nek képességéről a kolozsvári lapok kello méltánnyal nyilatkoztak. Az eredmény kielégítő volt. — A t. kisasszonyban van képesség, melyet szorgalmas tanulás, lankadatlan buzgalom folytán, idők múltával szépen érvenyesíthet.

A színpadon elég ügyesen tud mozogni, — szavataiból sok helyen az érzés nyilatkozott, — és organuma is elég rokonszenves. Töle lehet remélni a színpályán haladást, s megvágyunk gróvóde, hogy a közönség jó akaratú biztatása nagy meríven fogja benne élesíteni a haladási vágyat. A közönség igen melegen fogadta a t. kisasszonyt. Kapot négy igen szép virágcsokrot, s a csók magyarázata után többször kihívta.

Temesváry úrnő mint fentebb említők Flankát, a királynét játszta. A turnéhoz színi dnyében különféle szerepekben többször volt szerencsénk, s játékáról mindenkor méltánnyal tudtunk megemlékezni. Ma esti játékával azonban az egyszerű méltánnyal igen csekély volna, mert ily kitűnően, ily kifogásolhatatlan biztonsággal soha sem láttuk meg játszani. A hatás nem is maradt el; a közönség szép és érzelemteljes szavallatát el volt ragadtatva, s nyílt jelenetekben is zajosan tapsolta ki több ízben.

Egressy a királyi szerepében kitűnő játékával zajos tapsokra ragadta a közönséget.

Adolár S z a t h m á r y Árpád játszotta. Szavata szép volt, kár, hogy csak a kiválóan szebb részleteknél tudott föllelegedni. Ha a h e n e l e mint Angelia nagyon kedves volt. — Ferencz kis szerepében jól játszott, s ma este mérsékeltet hevét és hangját, mi játéknak elég sikert is biztosított. Foltényi mint Sobrinus eredeti alak volt. Megkell emlékezünk még N e m e t h r ó l (operette énekesünkről), ki Carlót játszotta, s kinek ügyes játéka elismerést érdemel. Közönség nagy számmal.

Napi hírek.

A török sebesültek részére a ref. gym. ifjúság által e hó 17-én rendezett hangverseny alkalmával felül fizetni sziveskedtek: Polgár Tóni 2 fr. Waldek Frigyes gróf 2 fr. dr. Mozsáry Ferencz 2 fr. Losonczy Mihály 2 fr. Diel László 2 fr. Ráczó Béla 2 fr. Horthy István 5 fr. Huzli Károly kis prépost 5 fr. Zichy Ernő gróf 3 fr. Degenfeld Gusztáv gróf 5 fr. Odeschalck Géza herczeg 5 fr. Vay Dániel 5 fr. Doszpoly János 1 fr. Dusóczky László

H I R D E T E S E K.

Debreczen legolcsóbb bevásárlási helye. BURGHOLD V. női divat-terme. Főtér, Svetits-ház, I. emelet, a Caderász-féle czukrárdával szemben. Ez idényre legújabb férfi kabátok nők részére 6 frittól feljebb, s gyermek felöltők postzából. A legújabb női kalapok hallatlan olcsó árban, több százakra menő választásban. Egy női selyem ripsz kalap 2 firt 50 kr. A tisztelt női közönség becses pártfogását kérve mely tisztelettel maradtam Burghold V. Olcsóbb mint bárhol!

Arverési hirdetés. A debreczeni kir. törvényszék által közhírre tételik, hogy a debreczeni takarékpénztár javára Szanka Gábor és neje Hegedüs Zsuzsánnától le, illetőleg felül foglalt ingóságok, u. m. 150 köből, köbönként 9 firta becsült tiszta buza s 6 darab egyenként 100 firta becsült ló, alpereseknek a macs-zel-mér pusztaí tanynai lakásán a folyó évi márczius hó 15-kén d. e. 10 óraker tartandó bírói árverésen készpénz fizetés mellett el fog adatni. Kelt Debreczenben a kir. törvényszék. — mint telekkönyvi hatóságnak 1877. február 16-án tartott üléséből. Bescke Lajos, h. elnök. (188) 1—3. Beöthy, h. jegyző.

Kiadó lak. Vargateczán a 2257. számú háznál, az utczára eső lakrés, mely tartalmaz 4 szobát s 1 előszobát, konyhát, kamarát és pinczét, pünkösdtől kezdve kiadó. Értekezheti a bent lakó tulajdonossal. (188) 3—3.

BLAU LIPÓT és FIAI. BLAU LIPÓT és FIAI. ékszerárusok Budapestről (Dorottyauteza 6. sz. Wurm udvar.) Fiók-üzlete Debreczenben. ajánlják dűsan felszerelt arany-, ezüst-, drágakő és óra-RAKTÁRUKAT. Brillant, gyemánt karpereczek, mellűk és fűlbevalók, gombokból s solitair és róza gyemánt-gyűrűkből. Különösen ajánlják: fűlbevalók láncok s gyűrűkből stb. álló legújabb s legszebb választékukat, továbbá ajánlják jól szabályozott Cylinder és Anker penzi óráikat hűlgyek és urak számára. — Minden tárgy törvényes próbával van ellátva. Ajánlják izléses ezüst áruikat, mint: csészéket, talczákat, mosdókat, karos és egyes gyertyartartókat, czukortartókat \* dobozokat, asztalékeket, kávézó és thea-készleteket, evő s csemegező szereket 1, 6, 12 s több számban. Egyszermind ezen szakmába vágó minden czikkeket a legjobb áron megvesznek s becserelenek. (71) 27—56. főtácz, Nánássy ház alatt.

Figyelmet körek. A kerítészettel foglalkozók becses figyelmébe ajánlom a hernyók pusztítására sikeresen használt újonnan feltalált, HERNYÓ ÉGETŐ PÉTRÉLENUM fá kjárat, melynek darabját helyben 11-50-kráival, vidéki megrendelésekkel esomagolási díj feljében pedig 20 kr. többé fizetendő. A fákják ezüsteni használatra több szakavatottak által bismertett s arról bár kis egy tekintete meggyőződni fog. Tóth Sándor bádógos Debreczen czégl-utczá a p. kassái föllet alatt. (187) 2—3.

II. árverési hirdetmény. A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírre tételik, miszerint Kóvessy János vegrádjának Váradi Imréné, Pávay Julianna vegrádjának szenevő elemi vegrádjai ügyében felvált, a debreczeni 3691-dik tkyben jegyzett, s 2500 firta becsült 1 hold 1078 négyzeteg' ol kiterjedésű földeskerület szűz az 1877. évi márczius hó 8-ik napján d. u. 3 óraker, mint második árverésben — a tiszteletes árverési termében, nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladhatni fog, u. m.: 1. Kiküldési ár a fent becsült; azonban ezen 1-dik árverésen a fent körülírt ingatlan becsérelt alól is el fog adatni. 2. Árverési kivándók tartozik az ingatlanok becséreltnek 10% a vagyis 250 firta, a kiküldött kezdehez letenni. 3. Vevő köteles a vételár 3 egyenlő részletben, és pedig: az árverésről számlitandó 1, 2 és 3 hónap alatt, 6%, kamatokkal együtt, ezen kir. tisztelettel letenni. A bántatpéz az utol ó részletbe fog beszámíttatni. A feltételek többi része a kiküldöttnél előre is megteudható. A debreczeni kir. tisztek mint telekkönyvi hatóság 1877. évi február hó 16-ik napján. Bescke Lajos, h. elnök. (187) 1—3. Beöthy, h. jegyző.

Arverési hirdetés. A hatvanuteczai bellegelő földöknek megöröktent kiosztásával maradt ten a h.-szoboszzhai urfelen, ott, hol azon utczai kultúrosít föllek kiosztása végződött 6229, 10000 o s z t á l y o z o t t h o l d, két dűlőben, két tagban. Ezen maradvány föld e folyó évi február hó 26-kán d. e. 9 óraker a vörösség nagy tanácsmében tartandó közönséges árverés újjan a legfőbbbet igé ronek el fog örök tulajdon joggal adatni, s arra a venni kívánók ezennel meghívotnak. Kelt 1877. kir. Debreczen város tanácsának 1877. febr. 17-án tartott üléséből. (186) 1—3. Bészler Lajos, h. jegyző.

Eladó vargafa. legjobb minőségű 4 négyezög méteres esomója 13 firt, kapu ható csapó-utca 359. sz. a. Budapest Józsefnel. (190) 2—1.

Fogadja... ezen fényes meg ezeni szabadelvű szónét, már t. ben az ember az demén kívül jut, líval szóta fog... Hízen távol bennünk debreczen legyenek meg mézzettel közös nyosan csak hize